

古装剧《精忠岳飞》7月4日开播,主演黄晓明、导演唐季礼: 岳母刺字刺的啥? 尽忠报国!



唐季礼(右)与黄晓明接受媒体采访

□据《北京晚报》金羊网

黄晓明主演,总投资2亿元的大型古装剧《精忠岳飞》7月4日将在安徽卫视播出。6月18日,导演唐季礼偕饰演岳飞的黄晓明、饰演秦桧的罗嘉良、饰演岳母的郑佩佩等亮相,集体为首播造势。

岳飞是一代战神,男人心中的偶像,但他的故事鲜被搬上荧屏。黄晓明此前所演的电视剧《新神雕侠侣》《新上海滩》和《新鹿鼎记》都是翻拍版,被调侃为“二”了一连串经典。这次参演《精忠岳飞》,听着刘兰芳的《岳飞传》长大的黄晓明乐得终于不用再被比较了,他自信能演出岳飞的神韵。

就在几天前,黄晓明的一条微博为《精忠岳飞》



《精忠岳飞》剧照

掀起争议。他透露岳母在岳飞背上刺的字是“尽忠报国”,这与人们熟知的“精忠报国”有一字之差,遭到网友取笑。

为什么不是“精忠报国”?是剧组重新考校的史实,还是另有原因?18日,导演唐季礼解释:“岳飞背上刺的字原本就是‘尽忠报国’,而非人们熟知的‘精忠报国’;‘岳母刺字’‘精忠报国’是清代的传说故事,而此前无论是正史还是传说里记载的都是‘尽忠报国’。”

那么“尽忠报国”后来为什

么会被误传成“精忠报国”呢?唐季礼说:“这是因为宋高宗赵构为了表彰岳飞的战功,曾御赐手书‘精忠岳飞’四个字给他作旗帜,寓意是你不要这么尽忠,要精忠,后来世人将二者混淆了。”

据悉,为了配合《精忠岳飞》播出,安徽卫视将邀请刘兰芳、易中天、纪连海等名嘴,在该剧开播前一周一起说岳飞。此外,《武林外传》的编剧宁财神也制作了一档《财神说战神》的特别节目,在每晚电视剧之后播出。

北极求婚,南极完婚, 这对情侣太浪漫了!

旅游卫视全程跟拍纪录片将于8月面世

□据 新华社北京6月19日电 (记者 白瀛)

2012年年底,旅游卫视《行者》栏目曾播出一部纪录片《玩命之旅》,讲述一对中国情侣张昕宇与女友梁红的极限探险旅行,男主人公张昕宇在北极向女友梁红求婚成功;如今他们再次出发,驾驶帆船穿越大洋,最终将在南极完成16个月的环球航海婚礼。

张昕宇19日在北京介绍,去年,他和梁红进行了多次极限探险活动:到过地球冷

热极、恐怖之都摩加迪沙、死亡之城切尔诺贝利、马鲁姆火山。今年的婚礼之行将于近日开启,全程预计历时16个月,停靠35站,途经20多个国家,航行3.6万海里,最终到达南极。

张昕宇说,在婚礼途中,他们将深度考察玛雅文明,走访“世界小姐”盛产地挖掘“美女秘诀”,体验亚马逊原始部落独特的“成人礼”。同时,他们也将面临很多危险:要在墨西哥进行50米洞穴潜水,穿越亚马逊热带雨林探访食人族,穿越“死亡航

线”白令海以及合恩角等风浪不可预知的海域。

据介绍,张昕宇乘坐的“北京号”是型号为X-yachts的机械辅助动力帆船,于2001年在法国制造,长17.23米,最大宽度4.84米,吨位1.95吨,功率1000千瓦。为了达到环球标准,张昕宇在香港对帆船进行了大规模改装。

旅游卫视节目中心副总监刘航说,张昕宇二人的这次环球航海之旅,《行者》栏目将再次进行全程跟拍,纪录片将于8月与观众见面。

麻辣快评

往前走,别回头

□柴婧

为了袁姗姗,于正和芒果台掐起来了。

起因是芒果台播出了一期节目,里面有“袁姗姗不被观众喜欢的五大理由”等内容。是的,你没有看错,我也没写错,栏目播出时字幕打的确实是“袁姗姗”而不是“袁珊珊”。然后,于正在微博上发了一通火,号召网友抵制该节目。该节目则回应称于正断章取义,节目后半段肯定了袁姗姗“天资聪颖,冰雪聪明”,同时为字幕出错道歉,并公布了对相关责任人的惩罚细节。

我总觉得这是一场炒

作,因为于正和芒果台的关系实在是太好了,他的诸多新剧均在芒果台首播,让他为了一个还不算特别红的演员跟芒果台闹翻,似乎不大可能。

再看袁姗姗,她在微博上回应:“别人怎么看你,与你无关。日子如果不是每天扎着蝴蝶结等着给你惊喜,你还不过了吗?所以,该干吗干吗。”一个人只要目标明确并坚持不懈地付出努力,成功就近在眼前。这次袁姗姗的态度让我对她刮目相看,演技毕竟是可以通过学习提高的,只要她能一直朝着自己的目标前进就行。

台湾电影《逆光飞翔》 好口碑遭遇低票房

业内人士认为,排片上的劣势和宣传上的不力是主因

□新华社北京6月19日电 (记者 杨慧 王小鹏)

斩获台湾金马奖,并在釜山国际电影节获得观众奖的台湾励志电影《逆光飞翔》,自8日上映以来票房一直低迷,与其“零差评”的口碑形成鲜明反差。

张荣吉执导的《逆光飞翔》在时光网的总评分高达8分,是“公认的佳作”。但据《中国电影报》最新统计,截至16日,该片仅收获541万元票房。

令人匪夷所思的是,比《逆光飞翔》晚一天上映的动作电影《天机·富春山居图》在时光网上仅得2.3分,在另一知名网站豆瓣上也只获得2.9分,但是截至16日,该片累计进账超过2.6亿元。

业内人士认为,排片上的劣势和宣传上的不力是《逆光飞翔》这种具有良好口碑的电影票房惨淡的主要原因。

在北京万达电影城CBD店当天放映的12部电影共63个场次中,《天机·富春山居图》占有13个场次,而《逆光飞翔》只有两场;在首都电影院西单店,当天排有12部电影共67个场次,而《逆光飞翔》已经下线。

低排片量往往导致低票



《逆光飞翔》剧照(资料图片)

房,而票房低迷又导致排片量的进一步缩水。中国电影艺术研究中心副主任饶曙光认为,从纯商业的角度出发,院线迎合观众需求安排排片量是可以理解的,但是同时,观众的观影选择和审美趣味也值得商榷。

《天机·富春山居图》并非孤证,口碑一般的《快乐到家》的票房也曾轻松过亿;《逆光飞翔》也不是唯一的票房炮灰,好评如潮的《赛德克·巴莱》也曾遭遇票房滑铁卢。

“这一现象值得所有电影人反思。”饶曙光说。